



ewepo

KEUKENREINIGING



Eigenschappen

Ewepo RVS Olie is een dun vloeibaar, reinigend onderhoudsmiddel voor de bescherming van o.a. roestvrijstalen afwasmachines, gamellen, ketels, bereidingsapparatuur, snijmachines, armaturen en vele andere metaaloppervlakken. RVS Olie is zuurvrij en bevat geen giftige of schadelijk bestanddelen, waardoor het veilig gebruikt kan worden op voedselcontactplaatsen. Het wordt o.a. toegepast in keukens, slagerijen, showrooms en in de voedingsmiddelenindustrie. RVS Olie geeft een beschermende film en zorgt voor een blinkend schoon oppervlak. Het product is gemakkelijk uitsmeerbaar en veroorzaakt geen kleverige resten.

Gebruiksaanwijzing

Met sprayflacon puur opbrengen en met droge doek uitsmeren totdat er een dunne glanzende laag onstaat.

Dosering

Onverdund.

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. Bevat: witte paraffineolie (aardolie) EG: 232-455-8.

Uitsluitend voor professioneel gebruik.

Features

Ewepo Stainless steel oil is a thin liquid, cleaning care product for the protection of e.g. Stainless steel dishwashers, mess tins, kettles, cooking equipment, slicers, fittings, and many other metal surfaces. Stainless steel oil is acid-free and does not contain toxic or harmful components. Therefore, it can be safely used on food contact sites. Among other things, it is used in kitchens, butcher's shops, showrooms, and in the food industry. stainless steel oil provides a protective film and ensures a clean shiny surface. The product spreads evenly and does not leave sticky residue.

Instructions

Apply to the surface via a spray bottle and spread it out evenly with a clean, dry cloth creating a thin, shiny layer.

Dosage

Undiluted.

No known significant effects or critical hazards. Contiens: White mineral oil (petroleum) EG: 232-455-8.

For professional use only.

Propriétés

L'huile Inox Ewepo est un produit de nettoyage et d'entretien liquide qui protège de nombreuses surfaces en inox (acier inoxydable) dont les lave-vaisselle, gamelles, chaudières, équipements de cuisine, machines de découpe et luminaires en inox. L'huile Inox Ewepo ne contient pas d'acides ou d'autres substances toxiques ou nocives, ce qui permet de l'utiliser sans danger pour des surfaces en contact avec des produits alimentaires. Il est utilisé entre autres dans les cuisines, les boucheries, les espaces de présentation et dans l'industrie alimentaire. L'huile Inox Ewepo forme une couche protectrice et donne une surface propre et brillante. Le produit est facile à étaler et ne donne pas de résidus collants.

Mode d'emploi

Vaporisez le produit sur la surface à l'aide d'un flacon pulvérisateur et étalez-le avec un chiffon propre et sec pour obtenir une fine couche brillante.

Dosage

Sans dilution.

Aucun effet important ou danger critique connu. Contient: Huile minérale blanche EC: 232-455-8.

Uniquement pour l'usage professionnel.

Eigenschaften

Ewepo RVS Öl ist ein dünnflüssiges Reinigungsmittel zum Schutz von u.a. Edelstahl-Waschmaschinen, Spülmaschinen, isolierenden Edelstahltonnen, Kesseln, Ausrüstung für die Zubereitung, Schneidemaschinen, Armaturen und vielen anderen Metalloberflächen. RVS Öl ist säurefrei und enthält keine giftigen oder gesundheitsschädlichen Bestandteile, wodurch es sicher an Orten, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen, verwendet werden kann. Es wird unter anderem in Küchen, Metzgereien, Showrooms und in der Lebensmittelindustrie angewendet. RVS Öl bietet einen Schutzfilm und sorgt für eine saubere, glänzende Oberfläche. Das Produkt kann einfach ausgestrichen werden und hinterlässt keine klebrigen Rückstände.

Gebrauchsanweisung

Mit einer Sprühflasche auf die Oberfläche anbringen und mit einem sauberen, trockenen Tuch ausstreichen, wodurch eine dünne, glänzende Schicht entsteht.

Dosierung

Unverdünn.

Keine besonderen Wirkungen oder Gefahren bekannt. Enthält: Weißes Mineralöl (Erdöl) EG: 232-455-8.

Ausschließlich für den professionellen Gebrauch geeignet.

